

为加快建设农业强国而努力奋斗

——从中央农村工作会议看2024年“三农”工作战略部署

—5版

12月18日23时59分,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,灾情牵动着全国人民的心。吕梁市久久爱心公益协会得知灾情信息后,第一时间以最快速度发出爱心筹集倡议。

12月19日晚上10时——

12万元救灾物资星夜从吕梁运往甘肃灾区



暖心
暖意

吕梁故事



久久爱心公益协会志愿者在当地消防救援队的协助下顺利将爱心物资送到百姓手中



满载救灾物资的货车星夜赶往甘肃灾区

本报讯 (文/图 记者 康桂芳) 灾难无情,人间有爱。12月18日凌晨,当看到新华社新闻报道甘肃地震灾情后,吕梁市久久爱心公益协会会长张安才立即通过微信向协会志愿者和社会爱心人士发布筹集倡议,很快筹集到12万元救灾物资,用最短时间、最快速度、最真挚的感情,星夜从吕梁出发运往甘肃灾区,把爱心和温暖送给灾区最需要的人。

面对灾难,慈善当仁不让,爱心浩浩荡荡。12月19日一早,张安才与甘肃省应急指挥中心取得联系,通过沟通了解到灾区目前紧缺棉被、军大衣、女性用品等物资。张安才和副会长李翠英快马加鞭,向社会爱心人士及企业筹集物资,仅用了四个多小时就筹集到军大衣200件、女性用品297箱、军用被褥39套、暖宝宝112个、电暖器100台等12万余元的救援物资。

12月19日晚上10点,经过近2个小时的整理打装物资,载着满满物资的爱心货车从离石出发,连夜赶往甘肃灾区。在电话采访中张安才告诉记者:“协会一行4人连夜随车出发,一路上很顺利,高速收费站收费人员看到车上挂着的救灾横幅时免收了高速过路费。”一路上的辛苦和疲惫,都被满满的爱心所覆盖,让他和志愿者们感受到了爱心的动力。

12月20日下午五点,物资顺利送

达甘肃省临夏州积石山县大河家镇克新新村,张安才一行与当地部门进行物资交接后,又不顾寒冷,在当地消防救援队的协助下顺利将爱心物资送到当地百姓手中。

一方有难,八方支援。张安才说:“作为一个公益组织,虽然我们不能再深入灾区直接参与救援,但我们心系灾区,力所能及的事情来支援灾区,相信这份微薄之力汇到一起能给甘肃灾区群众带来些许实质性的帮助。”

吕梁市久久爱心公益协会成立7年以来,一直践行志愿服务精神,奉

献公益爱心,每年开展上百次爱心公益活动,先后深入到吕梁十三县市区走访慰问孤寡老人、留守儿童、贫困学生、贫困学校,捐赠物资达400多万元,受助人群众达5000多人。特别是开展的“一对一助学”“暖冬行动”及“十年援疆援藏计划”,开创了山西社会公益组织参与援疆事业的先河,多次受到了国家有关部委、省、市领导的充分肯定和高度赞誉,协会被山西省委宣传部、省文明办等14部门联合推选为山西省“最佳志愿服务组织”,会长张安才今年还荣获第一届“山西慈善奖”。